
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
Βερανζέρου 22, 6ος όροφος 

www.goneis.org.  E-mail: omosp.goneon.attikis@gmail.com 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής αποδοκιμάζει έντονα τη στάση της 

Δημοτικής Αρχής Ελληνικού-Αργυρούπολης η οποία απέστειλε «Εξώδικη Δήλωση» προς την 

Ένωση Γονέων & Κηδεμόνων Ελληνικού-Αργυρούπολης και την απειλεί με «ένδικα μέσα». 

Η Ένωση Γονέων & Κηδεμόνων Ελληνικού-Αργυρούπολης έπραξε το αυτονόητο και αυτό που είχε 

υποχρέωση να πράξει. Εξέδωσε μία ανακοίνωση παραθέτοντας γεγονότα για τα οποία 

ενημερώθηκε από γονείς Δημοτικού Σχολείου της περιοχής που έχει στην ευθύνη της αφού συνέβη 

ένα σοβαρό & ανησυχητικό «περιστατικό σε μαθητή ο οποίος εκδήλωσε συμπτώματα που 

παρέπεμπαν σε ηλεκτροπληξία μετά την επαφή του με διακόπτη ο οποίος ήταν καλυμμένος με 

ταινία». Μάλιστα ο συγκεκριμένος μαθητής «εξετάστηκε από την σχολική νοσηλεύτρια, από τον 

διασώστη του ΕΚΑΒ και μεταφέρθηκε στο Παίδων μετά από επιμονή συγγενικού του προσώπου». Ο 

μαθητής ευτυχώς είναι καλά στην υγεία του.  

Η Ένωση Γονέων & Κηδεμόνων Ελληνικού-Αργυρούπολης έδειξε τα απαραίτητα 

«αντανακλαστικά» που οφείλουν να έχουν οι οργανώσεις γονέων όταν τίθενται ζητήματα 

ασφαλείας για τους μαθητές μέσα στο σχολικό περιβάλλον. Αυτό πρέπει να κάνουν οι γονείς! Να 

μην περιμένουν να συμβούν τα χειρότερα, να μην «κοιτάνε αλλού» και να διεκδικούν! 

Οι απειλές προς τις Ενώσεις & τους Συλλόγους Γονέων επειδή πρωτοστάτησαν στην ανάδειξη των 

προβλημάτων στα σχολεία και στην διεκδίκηση λύσεων συνιστούν ξεκάθαρη προσπάθεια 

ποινικοποίησης της δράσης τους και ως τέτοια δεν θα την επιτρέψουμε. Επι της ουσίας, δεν θα 

έχει και κανένα αποτέλεσμα αφού κίνητρο των οργανώσεων γονέων είναι να θέτουν στο 

επίκεντρο τις ανάγκες των παιδιών και όχι να είναι «αρεστές» στις κατά τόπους Δημοτικές Αρχές! 

Σε μία περίοδο που η συντριπτική πλειοψηφία των σχολικών κτιρίων στην Αττική εκπέμπει SOS 

αποτελεί καθήκον για όλους εμάς που οι γονείς μας εκλέγουν για να τους εκπροσωπούμε σε κάθε 

Ένωση & Σύλλογο Γονέων, να αναδεικνύουμε κάθε πρόβλημα που υπάρχει, να διεκδικούμε μαζί με 

όλους τους γονείς παρεμβάσεις στα σχολεία μας για τη διασφάλιση της υγείας μαθητών και 

εκπαιδευτικών, να πιέζουμε για λύσεις.  

Δεν στέλνουμε τα παιδιά μας στο σχολείο για να γυρίσουν τραυματισμένα!  

Δε μένουμε απαθείς περιμένοντας να πέσουν και άλλοι σοβάδες ή να βραχυκυκλώσουν και 

άλλοι ηλεκτρολογικοί πίνακες! 

Γνωρίζουμε ότι στα περισσότερα σχολεία οι έλεγχοι είναι περιστασιακοί και οπτικοί,  τα περισσότερα 

κτίρια δεν διαθέτουν Πιστοποιητικά Πυρασφάλειας, Υπεύθυνη Δήλωση Ηλεκτρολόγου Εγκατάστατη, 

Πιστοποιητικά Στατικής Επάρκειας & Αντισεισμικής Θωράκισης. Αυτό δεν οδηγεί στο αυτόματο 
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συμπέρασμα πως όλα τα κτίρια είναι επικίνδυνα, αλλά είναι υποχρέωση μας να πιέσουμε να 

ελεγχθούν από ειδικούς και να ζητάμε ενημέρωση για τους ελέγχους που διενεργούνται έτσι ώστε 

να διασφαλιστεί ότι οι όποιες παρεμβάσεις χρειάζονται, τελικά γίνονται και πως τα σχολεία είναι 

ασφαλή.  

Ακόμα περισσότερο, όταν υπάρχουν γεγονότα που χτυπούν καμπανάκι, εκεί ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ η 

«ευαισθησία» και η κινητοποίηση των αρμοδίων αρχών να είναι η ανάλογη των περιστάσεων. 

Αντίστοιχα, η Δημοτική Αρχή Ελληνικού-Αργυρούπολης -και κάθε Δημοτική Αρχή- οφείλει να 

φροντίζει διαρκώς και κατά προτεραιότητα έτσι ώστε τα σχολεία που έχει στην αρμοδιότητα & στην 

ευθύνη της να είναι σύγχρονα, ασφαλή και να ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες των 

μαθητών, των εκπαιδευτικών και συνολικά τις ανάγκες του εκπαιδευτικού έργου και όχι να στέλνει 

εξώδικα και να απειλεί επειδή «ενοχλήθηκε» που οι δημοκρατικά εκλεγμένοι εκπρόσωποι των 

γονέων επραξαν τα αυτονόητα. 

Στεκόμαστε στο πλευρό της Ένωσης Γονέων & Κηδεμόνων Ελληνικού-Αργυρούπολης και όλων των 

Συλλόγων Γονέων που δεν διαπραγματεύονται την υγεία και την ασφάλεια των παιδιών τους! 

Καλούμε τη Δημοτική Αρχή Ελληνικού-Αργυρούπολης να ανακαλέσει άμεσα τις απειλές της και να 

σταθεί δίπλα στους γονείς του δήμου της που καθημερινά παλεύουν με χίλιες δυο δυσκολίες για να 

προσφέρουν ό,τι καλύτερο μπορούν στα παιδιά τους. Άλλωστε, αυτοί είναι και η συντριπτική 

πλειοψηφία στον Δήμο που διοικεί και όχι οι ένοικοι του πολυτελούς θερέτρου που ετοιμάζεται στην 

παραλία .  
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